

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Клуб Трискелион. Часть1: Ирина

... Руки связаны. Ноги тоже. Голова ватная. Тело как будто в невесомости. Ира постепенно приходила себя и потихоньку начала чувствовать свое тело. Чьи-то горячие руки — мужские, грубые, слегка влажные, трогают ее груди, сжимают соски. Тело ее обнажено полностью, глаза видят только мглу. Она покачивается в воздухе на каких-то веревках или ремнях, которые туго стягивают ее конечности. Чьи-то ладони переместились с груди на ягодицы, сильно сжали их. Ира дернулась, но поняла, что крепко связана. Откуда-то сверху полилась тихая ненавязчивая музыка. Она хочет что-то сказать, но не может, потому что чувствует во рту шарик, мешающий ей говорить. Девушка, наверное, посмеялась бы, увидев себя со стороны: голая, раскачивающаяся из стороны в сторону на секс-качелях, широкого используемых в БДСМе, с красным кляпом во рту; русые волосы в беспорядке, глаза завязаны черной тряпкой... И тем не менее, это была она...

... Ирина мчалась на своей старенькой Ауди по загородному шоссе, отчаянно чертыхаясь. Она уже порядком опаздывала на работу. Дернул же ее черт поддаться на уговоры сестры и остаться у нее с ночевкой в коттеджном поселке в 30 км от города. Она чутко прислушалась к подозрительно работающему двигателю и на всякий случай сбросила скорость. Верная подруга тут же несколько раз чихнула и заглохла. «Проклятье! Только этого мне не хватало», — разозлилась она, в отчаянии стукнув по рулю.

Ира вышла из машины, открыла капот и обозрела внутренности своей старушки. (Как будто что-то понимала в устройстве автомобиля!) Не найдя ничего сверхстранныго в моторе, с чувством захлопнула крышку, сердясь на свою манию привыкать к вещам, прикипать к ним всем сердцем и душой. Ну не могла она отправить на помойку верную лошадку, верой и правдой прослужившей ей целых 7 лет! Впрочем, тоже самое она могла сказать и о людях. Девушка переживала не лучший период в своей жизни — развод с любимым мужем. Причина расторжения брака до приторности банальна — супруг обзавелся длинноногой и беловолосой фотомodelью, а ее, Иру, побоку. Хорошо хоть квартиру оставил, а то мог бы привести модельку прямо в их семейное гнездышко, а бывшую жену турнуть с чемоданами к маме. Уважать мужа Ира перестала, а вот любить и выкинуть из сердца негодяя так и не смогла. Единственное о чем жалела — это о том, что они с Борисом так и не успели обзавестись ребенком. Родная кровиночка не позволила бы ей чувствовать себя такой одинокой и никому не нужной в этом мире.

И с машиной вышел казус, давно пора было поменять отбегавшую Ауди на новую машину, например, на новенький Опель. Так нет, оттягивала момент утилизации железной подруги до последнего. И вот наступил час икс. Нужно было набраться решимости, вызвать эвакуатор и отправить старушку на автомобильное «кладбище». Невыносимо хотелось плакать от жалости к самой себе и внезапно зачахшей коняшке. Ира достала свои вещи из авто, заперла дверцу и встала на обочине с высоко поднятой рукой. Первые две машины проскочили мимо, словно и не видели голосующую молодую леди в молодежных потертых джинсах и небрежной «дулькой» на макушке.

Сейчас она выглядела подростком-автостопницей, благодаря своему «дачному» прикиду. Но если хорошенько приглядеться, то на лице Иры можно было обнаружить тени под глазами и намечающиеся морщины, свидетельствующие о том, что молодая женщина много и

неустанно работает. Ира трудилась в поликлинике врачом-терапевтом. Работу она свою любила и не жаловалась, ну и что, что платят копейки, на жизнь хватает — не голодает ведь, голой не ходит. Борис (бывший муж) всегда издевательски отзывался о ее должности, но когда она надевала белый халатик и белые чулочки — любил. Любил так, что подгибались колени от счастья, везде — в ванной, на кухне и даже в коридоре. 8 лет пролетели, как один медовый месяц. И все изменилось буквально за полгода...

— Все, никаких больше воспоминаний! — строго одернула она саму себя. — Лучше навесь на лицо свою самую лучшую улыбку, чтобы кто-нибудь дрогнул и остановился, с целью добросить тебя до города! А то так и будешь торчать на обочине до вечера.

Ира распустила волосы, взлохматила их рукой, чтоб выглядели пышнее, и вытянула руку. Красная спортивная машина на скорости промчалась мимо, подняв огромный клуб пыли. Девушка закашлялась: ну и ну, вот лихач! Не успел туман как следует рассеяться, «Алонсо» — как моментально прозвала про себя Ирина гонщика, который промчался только что, подъехал к девушке задним ходом. Она смотрела Формулу-1 вместе с бывшим мужем, и каждый раз болела за симпатичного итальянца Алонсо из команды Феррари. Кстати, подъехавший спорткар тоже оказался Феррари.

— Подвезти? — молодой человек с модной стрижкой и стильными солнечными очками обратился к голосующей девице.

Ира стушевалась. Опасалась она этих мажоров, честно говоря. А в том, что парень был именно мажор, она ни капли не сомневалась. Откуда тогда у молодого мужчины дорогуший спорткар?

— Да, мне бы в город попасть, — слабо улыбнулась девушка. «Была не была! Не съест же он меня посреди бела дня».

— Садись, — он приглашающе открыл дверцу и, как только Ира удобно устроилась на мягком сидении, резко сорвался с места. Девушка буквально вжалась всем телом в кресло, но неудовольствия не высказала. «Сама напросилась в попутчицы, сиди теперь и помалкивай», — приказала она себе.

— Тачка сломалась? — спросил он, поймав взглядом в зеркале маленькую точку, в которую теперь превратилась Ирина коняшка из-за огромного расстояния.

— Да, а я на работу опаздываю, некогда ждать эвакуатор, — кивнула девушка, борясь с подступающей тошнотой. Она кинула взгляд на спидометр, который услужливо показал 190 км/ч, а гонщик все давил и давил на педаль газа, набирая обороты. «Кажется, это я скоро окажусь на кладбище, а не моя машинка» — с ужасом подумала Ира, но вслух сказала:

— Можно немного помедленней ехать?

Парень усмехнулся и сбросил скорость до 150 км/ч, резонно заметив:

— Ты же сказала, опаздываешь на работу.

— Точно. Но инстинкт самосохранения еще никто не отменял.

— Сколько тебе лет? — бесцеремонно спросил лихач после непродолжительного молчания.

— Что за вопросы, — изумилась Ирина, оторвавшись от созерцания асфальта и взглянув на попутчика.

— Обычный вопрос, — пожал плечами молодой человек.

— В матери тебе гожусь, — ехидно ответила девушка, забыв на время о страхе и тошноте.

— А по твоему виду и не скажешь, — констатировал гонщик, осмотрев ее лицо и грудь.

— Лучше бы смотрели на дорогу, — ответила Ира, мгновенно залившись краской. Один бог

знает, как давно она не получала комплименты от мужчин. А еще ее жутко раздражало, что незнакомый молодой человек обращается к ней панибратски на «Ты», вроде на брудершафт водку не пили, а он тыкает и вопросы задает неуместные. «Не удивлюсь, если он сейчас спросит, какой я секс предпочитаю!», — нахмурилась девушка.

— Да ладно тебе. Может, остановимся? — спросил он и показал глазами на густую рощицу. «Что он себе позволяет?!»

— Да как ты... Да как ты смеешь, мне такое предлагать, — задыхаясь от возмущения, как змея, прошипела Ира.

— Не хочешь, как хочешь, — пожал плечами «мажор» и прибавил газа.

Ира облегченно вздохнула, похоже, насиловать ее никто не собирается. Нет, каков подлец? Порядочной женщине предложил трах в лесу! Девушка мысленно костерила парня на чем свет стоит, кидая на него презрительные взгляды. Если бы возможно было испепелить глазами, то он давно превратился бы в головешку. Но гонщик потерял к ней всякий интерес, включил громкую музыку — какой-то иностранный рэп и принялся кивать головой в такт. Ее даже покорило такое отношение к себе. Тоже хороша! Только что возмущалась на тему секса, а теперь желает внимания к своей персоне.

— Можно потише? — заорала Ира, пытаясь перекрыть бьющую по ушам музыку.

Парень резко убавил звук и усмехнулся:

— И откуда ты такая вредная взялась?

— Из Васнецово, — буркнула она. Молодой человек как-то странно посмотрел на попутчицу, резко взял вправо и остановился, съехав на обочину. Его карие глаза мерцали опасным огоньком, таким жутким, что Ира всерьез испугалась. Она отстегнула ремень безопасности и приоткрыла дверцу:

— Спасибо, что подвезли.

— Подожди, — он схватил ее за руку и мягко поцеловал ладонь.

— Отпустите меня! — откровенно запаниковала Ирина.

— Меня Марк зовут. Я не сделаю тебе ничего плохого. Извини, что напугал, ладно?

— Вот еще! — тут же вздернула нос Ира. — Меня сложно запугать. Не из пугливых буду.

— Так куда тебя везти?

Спустя пятнадцать минут Феррари резко затормозила возле Ириной поликлиники.

— Сколько с меня? — спросила она, иронично изогнув бровь.

Ей хотелось обидеть, унижить богатенького попутчика за то, сколько страха натерпелась в дороге.

— Одна ночь.

— Козел, — буркнула девушка, громко хлопая дверью.

... Рабочий Иришин день выдался на редкость сумбурным. Толпа бабушек и дедушек сиротливо поджидали свою очередь к лучшему терапевту, которая сегодня почему-то не улыбалась. У нее не выходил из головы Марк. Просто засел намертво в черепную коробку, и ни под каким предлогом не желал выметаться оттуда.

Едва ступились сумерки, уставшая Ира вышла из больницы и рывком расстегнул брюки. Дрожащая от ужаса Ирина слышала звук расстегиваемой молнии. Она не могла видеть, но чувствовала, как мужчина приблизил крупную головку полового члена к ее мокрому влагалищу и рывком вошел внутрь. В поясице ее резко закололо от вожделения, словно тысячи холодных мурашек пробежали по ее горячей, избитой спине. Ира была уверена, что

это Марк трахает ее сейчас: безмолвно, жестко, быстро. Она представила его аристократичное лицо и запрокинула голову, наслаждаясь и одновременно страшась этого животного секса.

Он почти довел ее кондиции, еще секунда и Иру накрыл бы мощнейший оргазм, но мужчина вдруг резко сдернул с нее повязку. Через пару секунд, когда ее глаза привыкли к свету, она смогла рассмотреть мучителя. И это был не Марк...

Совершенно незнакомый мужчина, едва заметно ухмыляясь, сношал ее текущую пизду, придерживая за бедра. Вместо лица на нем была черная маска. Шарик во рту мешал ей говорить. Она невнятно замычала, а мужчина нажал на какую-то кнопку в механизме качелей. Перевернувшись через голову и больно вывернув руки, Ирина оказалась на полу в позе рака. За эти доли секунды ей не удалось как следует рассмотреть мучителя, но что-то знакомое промелькнуло в его облике. До боли знакомое... «Нет, нет и еще раз нет! Этого не может быть!»

Мужчина выдавил крем на ее анальное отверстие и принялся втирать его, глубоко засовывая пальцы внутрь. Обездвиженная Ира вдруг почувствовала, что в комнате, кроме мучителя есть кто-то еще... и этим кем-то оказался Марк. Он присел перед Иришей на корточки и провел ладонью по ее мокрому лицу.

— Ну как ты? — спросил он с наигранным беспокойством. — По-моему, очень даже неплохо. Уже знаешь, зачем ты здесь?

Все на что было способна Ира — это мотнуть головой из стороны в сторону. Чертовски неприятно было разговаривать с этим типом, когда твою задницу раздирают чьи-то грубые пальцы.

Марк встал на ноги, обнажил свой член и принялся водить им по Ириному лицу. На лиловой головке тут же показалась капелька его естественной смазки, и он поспешил размазать прозрачную жидкость прямо по ее щекам. Член Марка твердел с каждой секундой. Незнакомец в маске продолжал расширять Ирино анальное отверстие, причиняя ей ужасную боль и дискомфорт.

Марк вытащил шарик из Ириного рта и быстро вставил вместо него другой кляп на красном ремешке, который имел отверстие для члена посередине. Закрепив повязку, он протолкнул свой хуй в ее открытый и зафиксированный рот, не опасаясь быть укушенным. Вот рту было влажно, даже чересчур. Ира глубоко дышала носом и беспомощно моргала глазами.

— Ну, каково быть шлюхой? — издевательски спросил Марк. — Что молчишь? Ах, не можешь ничего сказать? Ну и не надо ничего говорить, блядям положено молча принимать хуй все отверстия и не брыкаться.

Мужчина в маске посчитал, что анальное отверстие Иры теперь хорошо расширено и теперь может без проблем принять его крупный член. Он раздвинул ее ягодицы руками и приставил головку к анусу, чуть надавил и легко скользнул внутрь за счет большого количества смазки, что налил туда. Ирина замычала, попыталась расслабить мышцы. Скрученные руки затекли, она их уже не чувствовала. «Поскорее бы все это закончилось», — зажмурившись, молилась девушка...

— Открой глаза сука и смотри на меня, — приказал Марк, хватая Ирину за уши.

Ира тотчас распахнула свои зенки, и Марк с удовлетворением заметил в них лихорадочный блеск. Эта сучка кайфовала! Вне всякого сомнения, она ловила кайф. Один мужик драл ее в жопу, второй пользовал рот, а она прятала свои бесстыжие глаза, прикрывая их веками. Она

даже не в курсе, кто ебет ее в зад сейчас! Или все-таки догадалась?

Марк гулко застонал и слил добрую порцию спермы в ее рот. Ира не могла глотать ее, поэтому она вся вылилась наружу и потекла по ее подбородку. Мужчина в маске двигался ритмично, глубоко всовывая свой член в задницу той, кого же сам предал когда-то. А теперь он снова захотел ее, таким вот диким и изощренным способом. Сделав последние резкие движения, он выпустил горячую сперму, раздирая толчками ее изнутри. Спустил все до капли в нее, достал член и поводил им по ее ягодицам, оставляя на них мокрые дорожки. Она это заслужила, скромная сучка, врач до мозга костей. Знала бы она, как его тошнило от рассказов о ее работе. Как бесила ее горячая любовь к своим престарелым пациентам.

Да, это был Борис, ее бывший муж...

И она теперь станет его рабыней и заплатит сполна за его терпение длиной в 8 лет. Ира теперь отныне будет принадлежать клубу «Трискелион». Ирина Анатольевна Бессердечная «умрет», а родится на свет рабыня №1, так решил он, Борис, и никто не сможет помешать ему осуществить задуманное...

Продолжение следует